



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
ŽUPAN

KLASA: 402-06/25-01/21  
URBROJ: 2182-06-25-3  
Šibenik, 4. ožujka 2025.

**PREDSJEDNIKU  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE**

**PREDMET:** Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva - dostavlja se

Na temelju odredbe članka 50. Statuta Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćeni tekst i 3/25), u privitku dostavljam prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva.

Agnesa Filipović Grčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za poslove župana, Županijske skupštine i službeničke odnose, sudjelovati će u radu Županijske skupštine u svojstvu izvjestitelja.

 ŽUPAN  
dđ. sc. Marko Jelić

Prilog:  
-Prijedlog Zaključka, s obrazloženjem

DOSTAVITI:  
1. Naslovu,  
2. Pismohrana.



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE**

PRIJEDLOG

KLASA: 402-06/25-01/21  
URBROJ: 2182-01-25-2  
Šibenik, 4. ožujka 2025.

Na temelju članka 32. Statuta Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćen tekst i 3/25), Županijska skupština Šibensko-kninske županije, na 35. sjednici od \_\_\_\_\_ 2025., donosi

**ZAKLJUČAK**  
**o prihvaćanju pokroviteljstva**

I.

Ovim zaključkom prihvaća se pokroviteljstvo nad dokumentarnim filmom šibenskog redatelja i scenarista Tomislava Krnića „Ivano; 64 polja uspjeha“.

II.

Temeljem prihvaćenog pokroviteljstva iz članka I. ovog Zaključka, KAD TAD - udruzi za nezavisnu filmsku produkciju i druge oblike kreativnih izražavanja, dodijelit će se novčana sredstva u ukupnom iznosu od 2.000,00 eura (slovima: dvijetisuće eura).

Sredstva iz stavka 1. ovog članka osigurana su u Proračunu Šibensko-kninske županije za 2025. godinu, unutar Upravnog odjela za poslove župana, Županijske skupštine i službeničke odnose.

III.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

P R E D S J E D N I K

Stipe Petrina

DOSTAVITI:

1. KAD TAD - Udruga za nezavisnu, filmsku produkciju i druge oblike kreativnih izražavanja, Basaričekova 11, 10 000 Zagreb,
2. Upravni odjel za poslove župana, Županijske skupštine i službeničke odnose,
3. „Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,
4. Pismohrana.

## O B R A Z L O Ž E N J E

### uz prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva

#### I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA

Statut Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 - pročišćeni tekst).

#### II. OBRAZLOŽENJE

Dana 28. siječnja 2025., zaprimljena je zamolba za pokroviteljstvo nad projektom dokumentarnog filma „Ivano; 64 polja uspjeha“, izvršne producentice Doris Kramarić, u kojoj navodi u bitnom, da film donosi inspirativnu priču o mladom šibenskom šahisti Ivanu Močiću, talentiranom dječaku čiji uspjesi u šahu odražavaju njegovu predanost, marljivost i ljubav prema igri, a film je priča o dječaku čiji je nevjerojatni talent za šah inspiracija za njegovu obitelj, za školu i čitavu zajednicu. Film je priča o odricanju i upornosti, ali i o borbi za zdravlje. Dječak koji je invalid, postao je do desete godine života strastveni sportaš i uzor svima.

Nadalje se navodi, da sama redateljska koncepcija i priloženi scenarij detaljno opisuju dinamiku i operativni plan snimanja i da su sredstva Hrvatske radio televizije, producerske udruge KAD TAD, kao i vlastita sredstva ključnih suradnika utrošena u proizvodnju filma, a sada su potrebni novi izvori financiranja kako bi se uspješno i na najkvalitetniji mogući način realizirao navedeni projekt, a traženi iznos do visine 2.000,00 eura bio bi utrošen na dovršetak snimanja i montažu filma.

Osim lokalne i nacionalne razine, film „Ivano; 64 polja uspjeha“, ima i međunarodni potencijal za distribuciju te promociju talenata iz Šibenika, čime će se pokazati univerzalna vrijednost upornosti i marljivosti koja može motivirati sve ljude da slijede svoje snove i pokažu snagu volje u najtežim izazovima.

Logotip Šibensko-kninske županije kao pokrovitelja, biti će vidljivo istaknut na završetku filma i odjavnoj špici prilikom prikazivanja na HRT-u, kao i na svim ostalim prikazivanjima te promidžbenim materijalima povezanim s filmom, a film će se promovirati na Facebooku i Instagramu.

#### III. OCJENA SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE ODLUKE I NAČIN NA KOJI ĆE SE OSIGURATI

Za provedbu ove Odluke osigurana su sredstva u Proračunu Šibensko-kninske županije za 2025. godinu, unutar razdjela Upravnog odjela za poslove župana, Županijske skupštine i službeničke odnose.

Slijedom navedenog, budući da dokumentarni film o ovom iznimnom dječaku koji je svojom ustrajnošću i strastvenom energijom koja ga tjera da ide dalje nadigrao i najbolje šahiste svijeta, i koji uz nepokolebljivu ljubav roditelja, stavlja pred sebe nove izazove, šalje snažnu poruku da se mogu pobijediti i najveće nedaće, to se predlaže donošenje Zaključka u tekstu kako je naprijed navedeno.

SLUŽBENICA OVLAŠTENA ZA PRIVREMENO  
OBAVLJANJE POSLOVA PROČELNIKA

*A. Filipović Grčić*

Agnesa Filipović Grčić, dipl. iur.

ŽUPAN

*Marko Jelić*

dr. sc. Marko Jelić



**KAD TAD** Udruga za nezavisnu filmsku produkciju  
i druge oblike kreativnih izražavanja, Basaričekova 11, 10 000  
Zagreb, Predsjednik udruge, Zvonimir Rumboldt.

OIB: 86482487363

MB:2701421 IBAN:HR8623600001102174611

REPUBLIKA HRVATSKA		
2182 ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA		
Primljeno:	03. 03. 2025	
KLASA:	402-06/25-01/21	
URBROJ:	1	
Org. jed.	06	Prilog 1
		Vrijed

ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA

Trg Pavla Šubića I. br. 2

22000, Šibenik

N/p gđa Agnesa Filipović Grčić

**PREDMET:** Zamolba za pokroviteljstvo nad projektom - dokumentarnog filma „Ivano; 64 polja uspjeha“

Poštovani,

Obraćam Vam se kao producentica Doris Kramarić, s molbom za pokroviteljstvo dokumentarnog filma šibenskog redatelja i scenarista Tomislava Krnića, „Ivano; 64 polja uspjeha“ koji donosi inspirativnu priču o mladom šibenskom šahisti Ivanu Močiću.

Ovaj dokumentarni film posvećen je talentiranom dječaku Ivanu Močiću, čiji uspjesi u šahu odražavaju njegovu predanost, marljivost i ljubav prema igri. Priča je to o dječaku čiji je nevjerojatan talent za šah inspiracija za njegovu obitelj, za školu, za čitavu zajednicu. Priča je to o odricanju i upornosti ali i zdravstvenoj borbi. Dječak koji je invalid, postao je do desete godine života strastveni sportaš i uzor svima.

Redateljska koncepcija i scenarij kao prilog ovoj zamolbi detaljno opisuje dinamiku kao i operativni plan snimanja.

Hrvatska radio televizija (HRT), producerska udruga „KAD TAD“ i vlastita sredstva ključnih suradnika utrošena su u proizvodnju ovog filma, i sad su nam potrebni novi izvori financiranja kako bi uspješno i na najkvalitetniji način mogli realizirati ovaj projekt

Traženi iznos do visine (2.000,00EUR), bio bi utrošen na dovršetak snimanja i montažu filma.

Logotip Šibensko - kninske županije bit će vidljivo istaknut na završetku filma i odjavnoj špici prilikom prikazivanja na Hrt- u, kao i svim ostalim prikazivanjima, te promidžbenim materijalima povezanim s filmom.

Osim lokalne i nacionalne razine film „Ivano 64; polja uspjeha“ ima i međunarodni potencijal za distribuciju i promociju talenta iz Šibenika, čime će pokazati univerzalnu vrijednost upornosti i marljivosti koja može motivirati sve ljude da slijede svoje snove i pokažu snagu volje u izazovima.

Ovaj film nije samo priča o Ivanu Močiću, već i o Šibensko - kninskoj županiji koja stoji iza svojih mladih talenata, promovira i njeguje vrijednosti koje mogu nadahnuti druge.

Unaprijed Vam zahvaljujem na Vašem vremenu i razmatranju ove zamolbe.

Ukoliko imate dodatnih pitanja, rado ćemo ih odgovoriti te Vam dostaviti detaljniju dokumentaciju o projektu i planu produkcije.

Nadamo se da ćete prepoznati potencijal ovog projekta i podržati nas u njegovoj realizaciji.

S poštovanjem,

Doris Kramarić, izvršni producent

„IVANO;64 POLJA USPJEHA“

## REDATELJSKI KONCEPT

DOKUMENTARNI FILM: **IVANO; 64 POLJA USPJEHA**

TRAJANJE: 52 MINUTE

SCENARIST I REDATELJ: TOMISLAV KRNIĆ

Ivano Močić je inspiracija. Dječak koji je invalid, postao je do desete godine svog života strastveni sportaš i uzor svima. Uz sve zdravstvene probleme, medicinske zahvate, vrijeme provedeno u bolnicama i na oporavcima pobjeđuje svjetske šampione u šahu, postaje šahovski prvak Hrvatske i brzo napreduje prema svjetskoj šahovskoj eliti.

Ova priča je inspiracija svima da se može. Može se usprkos svemu. Ovo je priča i o roditeljima koji su se maksimalno podredili svom djetetu u borbi za njegovo zdravlje i paralelno za vrhunske sportske rezultate. Ovo je još jedna priča o obiteljskom sportskom projektu kakvi su bili Janica i Ivica Kostelić ili Goran Ivanišević.

Treba nam ova priča zbog vremena u kojem živimo, zbog vremena koje djeca provode ispred ekrana mobitela. Treba nam ova priča zbog sve one djece koja imaju slične zdravstvene probleme da im poručimo da i oni mogu napraviti velike stvari. Treba im pomoći da fokus svog života skinu sa svog hendikepa i usmjere ga u kreativno, u sport, umjetnost, znanost.

Ivano im svojim primjerom pokazuje da se može.

Ovaj film nije samo potreban mladima, on treba i nama ostalima. Možda ćemo nakon ovog filma barem na trenutak biti više zahvalni, ponizni, sretni zbog svoje situacije. Živimo u vremenu u kojem trebamo ponovno otkrivati prave vrijednosti.

Ivanov šahovski put traje pet godina, a njegova borba sa zdravljem noge već devet godina. Kroz taj period se skupila značajna fotografska i video arhiva koju bih svakako koristio u filmu. Nove sportske i životne događaje ću snimati kako se događaju. Plan je pratiti ga barem na tri europska natjecanja i nekoliko domaćih. Kroz nekoliko mjeseci čeka ga nova operacija stopala i vrijeme koje će provoditi u bolnici i na rehabilitaciji. Događaje ću snimati s jednom kamerom, uglavnom vérité pristupom. Razgovore s protagonistima filma pažljivo ću kadrirati i osvjetljavati, u tim situacijama korist ću dvije kamere. Neke elemente šahovske igre, detalje figura, šahovske poteze, šahovski sat, pokretanje i zaustavljanje, snimit ću u

kontroliranim uvjetima na stvarnim lokacijama, jer su na samom šahovskom turniru vrijeme i pristup igri ograničeni. Ivana i njegovu obitelj upoznajem nekoliko mjeseci, gradimo odnos prijateljstva i povjerenja u kojem moje prisustvo s kamerom u njihovom životu neće biti neprirodna i otežavajuća okolnost.

Priču sam podijelio u pet elementarnih dijelova: pobjeda na Grand Chess Touru u Zagrebu, hendikep, početak igranja šaha, promjena nakon otkrivanja šaha, budućnost.

Koristit ću instrumentalnu glazbu kako bi stvorio specifičnu atmosferu za pojedine dijelove filma. Zvukove figura koje se pomiču po šahovskoj ploči, otkucaje sata, Ivanove korake ću koristiti kao ritmičke elemente uz glazbu.

Na dokumentarnim projektima radim više od dvadeset pet godina. Imam značajne uspjehe u suradnji s HRT-om sa serijalom Dulum zemlje kojem sam autor. Moj autorski putopisni dokumentarni film Put su ljudi je nagrađen za najbolji putopisni film 2022. na Hrvatskom festivalu putnika u Šibeniku i otkupljen je od HRT-a. Kao snimatelj sudjelovao sam na velikom broju uspješnih igranih i dokumentarnih projekata Hrvatske televizije.

Film ćemo promovirati na društvenim mrežama Facebook i Instagram. Svi zanimljivi događaji iz života ovog mladog šahista, njegovi uspjesi na turnirima, zanimljive anegdote sa snimanja, obogatit će ovu inspirativnu i motivirajuću priču i potaknuti mnoge da je prate i na televizijskim ekranima.

Tomislav Krnić